



平凡也是人生的底色

■通讯员 张玉峰

作为炼钢二厂的一名普通点检员,李浩已经工作了四年多。他是一名共产党员,他时刻牢记党员身份、践行党员使命,认真对待每一项工作。

道虽迩,不行不至;事虽小,不为不成。他维护设备不仅有不达目的不罢休的决心,还有从细微之处发现问题的耐心。从转炉

倾动、转炉氧枪到倾动液压以及电葫芦,从转炉0米平台到7米,再到26米和33米平台,每一条线路都有他点检的足迹,无论大小故障,不论何时何地,他都会在第一时间前去处理。也正是因为如此,就连冶炼和机械的同事都常说,只要李浩来了,我们就放心了。

欢喜做事,事劳而不觉其累,良友伴行,路遥而不觉其远。因

为喜欢,所以他工作起来不知疲倦,因为喜欢,所以他更以严格的标准要求自己。暴雨袭来,他挺身而出,抗击洪水,保卫设备。汗流浹背,他无怨无悔,检修调试,乐此不疲。

当党旗徽章佩戴到胸口的时候,他深知,其实,平凡也是人生的底色。



“两学一做”学习教育开展以来,不锈钢管公司全体党员认真学习,争做合格党员。图为该公司开展的“党员笔记评比”现场。

吕茹 摄

峨矿组织观看李保国先进事迹报告会视频

■通讯员 赵瑞文 报道

本报讯 近日,峨口铁矿党委组织全矿60余名基层党支部、党小组负责人及组织委员观看了李保国同志先进事迹报告会视频。

李保国是河北农业大学教授,中国知名经济林专家、山区治理专家。他30余年如一日,心无旁骛致力太行山区开发技术的研究与推广,带动10万多名群众脱贫致富,被誉为“太行新愚公”。李保国同志是时代的楷模,对党忠诚,心系群众,艰苦奋斗,无私奉献。他的崇高境界和先进事迹,集中体现了新时期共产党员的先进性和纯洁性。

报告会通过李保国同志生前好友、亲人、同事、学生、领导以及

山区农民代表的质朴言语追忆了这位扎根山区、带领群众脱贫致富的时代楷模,他们从不同角度、不同侧面,回顾了与李保国工作和生活的方方面面,完整地展现了李保国同志事业发展轨迹,再现了一个个生动感人的情景。视频报告会感人肺腑,发人深省,激人奋进,使每一位党员的思想受到了深刻的触动和教育。

通过观看报告会,进一步提振了矿山党员干部爱岗敬业、攻坚克难的精神,大家纷纷表示,要继承和发扬“太行新愚公”精神,争做李保国式党员干部,在工作中时刻以李保国同志为榜样,事不避难、勇于担当,知难而进、顽强拼搏,努力把矿山生产经营各项工作不断推向前进。

近日,离退休部组织各地区党总支、党支部、党小组及全体党员干部,以多种形式观看李保国同志先进事迹报告会视频,教育引导党员干部争做表率。图为该部党委中心组全体成员观看视频。

李淑红 摄



不锈钢冷轧厂进行「两学一做」督导检查

■通讯员 李章军 报道

本报讯 近日,不锈钢冷轧厂组织督导组,全程做好“两学一做”督学、督改、督做、督效工作,对19个基层党支部就“两学一做”学习教育开展情况进行督导检查。

不锈钢冷轧厂自今年5月份开展“两学一做”学习教育以来,厂党委、支部等各级组织结合实际制订实施方案,围绕学习教育内容、按照学习教育计划,与“危机·信心·行动”大讨论、“弘扬工匠精神,争当能工巧匠”和“三反”歼灭战等主题活动结合起来,精心组织,有序推进。副处级以上领导干部强化联系点和调查研究工作,撰写发言提纲、心得体会,深入党支部讲党课,发挥了带头示范作用;各支部、党小组进行“两学一做”学习教育专题学习研讨,将学习成果落实到实际工作中,严格执行各项规章制度,坚决落实各项决策部署,履职尽责、奋发有为,以铁的纪律和担当推动各项工作落到实处;党员积极参加“争优”行动和“三个转化”实践,以落实党员示范岗和党员责任区制度、党员志愿者行动、党员先行行动、党员技能工作室、班组建设等活动为载体,树立“我是党员我先行、我是党员我带头、我是党员我奉献”的意识,在加快科技攻关、提升操作技能、提高管理水平上发挥先锋模范作用。

在督导检查中,督导组紧紧围绕各支部“两学一做”学习教育进展情况、实际效果、典型经验、存在问题等展开督导,采取查阅资料和座谈调研的形式,与党支部进行面对面的工作交流和指导,形成了“两学一做”学习教育浓厚氛围。

该厂通过“两学一做”督导检查,促进了全厂“两学一做”学习教育的开展,进一步凝聚了全厂党员、干部和职工的智慧 and 力量,为不锈钢冷轧厂奋力完成全年目标任务,打赢生存保卫战奠定了坚实基础。

“两学一做”在基层

用行动筑梦青春

■特约记者 公冶政策

近期,公司开展“两学一做”学习教育“培训到基层,服务到现场”党支部书记讲师团巡讲活动。巡讲会上,基层党支部书记从实际出发,把“讲理论”与“讲故事”结合起来,以独特的角度、鲜活例子、大量的数据,深入浅出地阐述了在“两学一做”学习教育中的做法和感想。我作为一名青年党员在听完巡讲后,感受颇深。

不断学习是前提。学习是伴随我们一生的宝贵财富,坚定的政治信念和过硬的专业技能更是我们青年职工应当持之以恒去学习的。走出校园,来到太钢工作,可以说每个人都学有专长。如何才能更大地发挥我们的自身价值?就需要我们忠诚企业,坚定理想信念,自觉听党话、跟党走,履职尽责,在又“红”又“专”上不断提升自我,这样我们

才能更好地开展工作。

按章做事是基础。就像跑在公路上的汽车一样,只有严格遵守交通规则,才能使汽车既跑得快又能安全行驶。同样的道理,对我们而言,要想在工作和生活中获得快乐和自由,就必须讲规矩、有纪律。这是我们对企业、对党忠诚度的重要考验。按章办事,职工安全有保障,设备运行有管控,工艺技术有亮点,企业发展才会有前景。

尽责至善是核心。发现设备隐患积极汇报解决,而不是凑合苟且、草草收兵;面对工艺技术难题主动想办法,而不是畏手畏脚、敷衍塞责;同事之间互帮互助共同成长,而不是事不关己、高高挂起。每位职工都能以厂为家,心怀大爱,尽职尽责做好日常工作,那么我们企业这个大家庭也将更好。

敢于创新是关键。企业发展,必须靠每位职工脚踏实地、埋头苦干。我们要心怀感恩,在企业为我们搭建的大舞台上舞出自我的精彩。没有什么事能一蹴而就,困难的磨炼、经验的积累、心态的历练,都是我们在享受工作的快乐和价值。踏实、肯干、钻研是工匠精神的体现,也是我们青年职工的目标与方向,只要我们敢于大胆实践,不断进步,功到必成。

“培训到基层,服务到现场”
一得录

基础在「学」
关键在「做」